



ТЕМИТЕ В МЕДИИТЕ - 19.07.2023 13:33
Изготвил Васил ЧОБАНОВ- пресслужба БТПП

СЪДЪРЖАНИЕ

БТПП
БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ
РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО
ТЕМИ В РАЗВИТИЕ

БТПП - (БРОЙ НОВИНИ: 3)

Заглавие: **История на успеха за обмен на знания и опит по линия на програма Еразъм за млади предприемачи**
Дата: 19.07.2023 10:31
Медия: **Българска Търговско-Промислена Палата**

Българската търговско-промишлена палата е посредник по програмата "Еразъм за млади предприемачи"
Българската търговско-промишлена палата, като посредническа организация по програма Еразъм за млади предприемачи, съдейства за успешното провеждане на 3-мечен обмен между младия предприемач Денислав Иванов от България и опитния предприемач от Италия - Илария Д'Анна. Денислав е амбициозен млад предпри...

Заглавие: **Агенция "Митници": Увеличаване на търговците е ключово за успешната реформа на ЕС**
Дата: 19.07.2023 04:00
Медия: **Искра.бг**

Агенция "Митници" стартира кампания за популяризиране на предимствата на програмата за Одобрени икономически оператори /ОИО/, съобщиха от ведомството. Кампанията е в унисон с предвидената от 2028 г. от Европейската комисия мащабна реформа на митническите правила, в която централна фигура са надеждни търговци като се отчита ръстът в обема на търговията, особено на електронната. Кампанията е дългоср...

Заглавие: **Стоун Компютърс АД – компания за доставка, изграждане, услуги и поддръжка на частични и цялостни IT решения.**
Дата: 18.07.2023 23:55
Медия: **Икономически портал на регион Стара Загора**

На българския пазар сме вече близо 30 години, със значими референции в средни и големи компании и институции в България – от държавния, енергетичния, банковия, застрахователния, производствения, транспортния, търговския, ИТ и други сектори. Някои от тях можете да намерите на <https://stone.bg/bg/za-vas/klienti> и <https://www.onecloud.bg/bg/klienti>. Резюме за някои наши проекти може да видите тук: ht...

БИЗНЕС, ДАНЪЦИ, ИНОВАЦИИ - (БРОЙ НОВИНИ: 15)

Заглавие: **Годишната инфлация в Обединеното кралство се охлади рязко през юни**
Дата: 19.07.2023 10:00
Медия: **Мениджър**

Инфлацията в Обединеното кралство се охлади значително през месец юни, достигайки ниво от 7,9% на годишна база, предаде Си Ен Би Си. Икономисти, анкетирани от Ройтерс, прогнозираха годишно повишение на индекса на потребителските цени (CPI) от 8,2%, след по-горещия от очакваното ръст от 8,7% през май. Инфлацията обаче продължава да е доста над целта на Английската централна банка от 2%. На месечна ...

Заглавие: **Необходим е анализ на пенсионната система в България, смята експерт**

Дата: 18.07.2023 17:55

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Приоритетите на Българската стопанска камара (БСК) в областта на пазара на труда, доходите, социалната политика и социалното осигуряване бяха представени пред министъра на труда и социалната политика Иванка Шалапатова, която посети БСК по покана на ръководството на Камарата, съобщи от Камарата на интернет страницата си. В срещата от страна на БСК участваха Добри Митрев – председател на УС, Мария...

Заглавие: **Печалбата на Bank of America е скочила с почти 20%**

Дата: 18.07.2023 15:27

Медия: [Инвестор.БГ](#)

Инвестиционното банкиране на кредитора се е справило по-добре от очакваното Печалбата на Bank of America е скочила с почти 20% през второто тримесечие, печелейки повече от дългови плащания от клиенти. Инвестиционното банкиране също се е справило по-добре от очакваното, предава Ройтерс. Банката отчете ръст от 7% на таксите в инвестиционно банкиране до 1,2 млрд. долара. Това контрастира с резултатите...

Заглавие: **Търговските връзки между САЩ и България - стабилни инвестиции и рекорден износ**

Дата: 18.07.2023 16:25

Медия: [Телевизия Блумбърг](#)

Даниел Киряков, мениджър "Комуникации и връзки с институциите" към Американска търговска камара в България, "В развитие", 18.07.2023 г. За България ползите от търговските връзки със САЩ са очевидни. Достъпът до най-голямата икономика в света носи ползи не само от гледна точка на приходи и печалби, но и ноу-хау, развитие, процеси, достъп до технологии и иновации. Това е процес, започнал от поне 25...

Заглавие: **Сътрудничество в микроелектрониката, аутомотив и производството на зелена енергия обсъдиха министър Богданов и австрийският му колега**

Дата: 19.07.2023 12:53

Медия: [ABCnews.bg](#)

Министърът на икономиката и индустрията Богдан Богданов проведе онлайн среща с австрийския министър на труда и икономиката Мартин Кохер, на която обсъдиха възможностите за по-активно икономическо сътрудничество и очакваните ползи за инвеститорите и бизнеса от двете страни от приемането на България в Шенген. Министър Богданов подчерта, че влизането на страната ни в шенгенското пространство е шанс з...

Заглавие: **Министър Богданов пред австрийския си колега: Приемането ни в Шенген ще е добре за двете страни**

Дата: 19.07.2023 12:33

Медия: [Dotbg.bg](#)

Приемането на България в Шенген ще даде нов тласък на българо-австрийските икономически отношения, посочи Богданов Министърът на икономиката и индустрията Богдан Богданов проведе онлайн среща с австрийския министър на труда и икономиката Мартин Кохер, на която обсъдиха възможностите за по-активно икономическо сътрудничество и очакваните ползи за инвеститорите и бизнеса от двете страни от приемането...

Заглавие: **През 2023 година отново ще може да се подпомагат стопаните на винени лозя**

Дата: 19.07.2023 12:14

Медия: [Нова Добруджанска Трибуна](#)

© През 2023 година отново ще може да се подпомагат стопаните по кризисната мярка "Събиране на реколтата на зелено" за винени лозя През настоящата 2023 година отново ще може извънредно да се прилага подпомагане по мярката "Събиране на реколтата на зелено" с цел преодоляване на смущенията на пазара в лозаро-винарския сектор. Мярката е част от Националната програма за подпомагане на лозаро-винарския...

Заглавие: **Богдан Богданов пред Мартин Кохер: Приемането ни в Шенген ще е добре за двете страни**

Дата: 19.07.2023 12:00

Медия: [24 Часа](#)

Приемането на България в Шенген ще даде нов тласък на българо-австрийските икономически отношения, посочи Богданов. Министърът на икономиката и индустрията Богдан Богданов проведе онлайн среща с австрийския министър на труда и икономиката Мартин Кохер, на която обсъди възможностите за по-активно икономическо сътрудничество и очакваните ползи за инвеститорите и бизнеса от двете страни от приемане...

Заглавие: **Цените на електроенергията паднаха до отрицателни нива в някои страни в Европа**

Дата: 19.07.2023 12:00

Медия: [Money.bg](#)

Цените на електроенергията в Европа паднаха до отрицателни нива през уикенда, а причината е голямото производство на зелена енергия в региона. На някои места цените паднаха под нулата, включително в Германия, Франция, Обединеното кралство, Нидерландия и др. Това показват данни на Ерекс Spot SE, цитирани от Bloomberg. В Нидерландия цените за неделя бяха до минус 73,76 евро за мегаватчас. Пренасищане...

Заглавие: **Стокообменът ни със Словения гони милиард евро**

Дата: 19.07.2023 10:57

Медия: [Банкеръ](#)

Бившият министър и депутат от БСП Младен Червеняков е освободен от посланическото място в Словения. Постът в Любляна ще заеме Красимир Божанов. Указът за назначаването на новия посланик в Словения вече беше публикуван в "Държавен вестник". Тенденциите в стокообмена между България и Словения през последните години се характеризират с ръст на стокообмена, износа и вноса, както и постепенно намалява...

Заглавие: **Украйна обмисля транспортирането на зърно през България и Румъния**

Дата: 19.07.2023 10:03

Медия: [Гласът на земеделеца](#)

Украйна обмисля възможността за транспортиране на селскостопанска продукция в рамките на зърнената сделка през териториалните води на Румъния и България. Това обяви посланикът на Киев в Турция Василий Боднар, предава РБК-Украйна. С оттеглянето си от Черноморската инициатива за износ на зърно, Русия оттегли гаранциите за безопасността на корабоплаването в региона. Предвид това мнозина се опасяват, ...

Заглавие: **Отворено е кандидатстването по програмата "Предприемачи в науката"**

Дата: 19.07.2023 12:39

Медия: [Economy](#)

Тази година в събитието ще има и реални инвеститори в лицето на CEO Angels Club. Отворено е кандидатстването за шестото издание на програмата на фондация Карол Знание "Предприемачи в науката". Лектори и ментори на програмата са водещи експерти, учени предприемачи, професори, стартър консултанти, серийни предприемачи, ESG, SDG, Impact специалисти, финансисти, венчър капиталисти и бизнес ангели – вдъх...

Заглавие: **Европейските борси се оцветиха в зелено на фона на данните за инфлацията във Великобритания***

Дата: 19.07.2023 13:20

Медия: [Мениджър](#)

Европейските акции регистрираха повишения в ранната търговия в сряда, подкрепени от поскъпването на акциите на Kering и по-голямото от очакваното забавяне на инфлацията във Великобритания, предаде Ройтерс. Общоевропейският индекс STOXX 600 отчете ръст от 1,6 пункта, или 0,35%, до 452,36 пункта, Немският показател DAX напредна с 19,45 пункта, или 0,12%, до 16 144,94 пункта. Френският измерител CAC ...

Заглавие: **Приемането на България в Шенген ще даде нов тласък на българо-австрийските икономически отношения**

Дата: 19.07.2023 13:06

Медия: [Economy](#)

Сътрудничество в микроелектрониката, аутомотив и производството на зелена енергия обсъдиха министър Богданов и австрийският му колега Мартин Кохер. Министърът на икономиката и индустрията Богдан Богданов проведе онлайн среща с австрийския министър на труда и икономиката Мартин Кохер, на която обсъдиха възможностите за по-активно икономическо сътрудничество и очакваните ползи за инвеститорите и бизне...

Заглавие: **"Евростат": Страните от ЕС са инвестирали 69 млрд. евро в екология**

Дата: 19.07.2023 13:09

Медия: [24 Часа](#)

През 2022 г. страните от Европейския съюз са инвестирали около 69 милиарда евро в активи, които са от съществено значение за предоставянето на услуги, свързани с опазването на околната среда. Такива услуги представляват пречиствателните станции за отпадъчни води, превозните средства за транспортиране на отпадъци, придобиването на площи за създаване на природен резерват или по-екологично промишлено...

РАБОТОДАТЕЛИ, ТРИСТРАННО СЪТРУДНИЧЕСТВО - (БРОЙ НОВИНИ: 10)

Заглавие: **Образователната система не работи нито за най-мотивираните, нито за тези в лишения**

Дата: 18.07.2023 21:01

Медия: [Телевизия Блумбърг](#)

Траян Траянов, изпълнителен директор "Заедно в час", "Светът е бизнес", 18.07.2023 г. Министерството на образованието и науката трябва да заяви, че образованието е "ключов национален приоритет" и да състави подробна пътна карта за неговото развитие с ясни промени, как и за колко време ще бъдат постигнати, кой ще е отговорен, "за да не е постоянна какафония какво трябва да се променя". Изготвянето н...

Заглавие: **Йелън: Забавящият се пазар на труда налага дезинфлационен натиск**

Дата: 18.07.2023 18:14

Медия: [Инвестор.БГ](#)

Финансовият министър на САЩ посочи разходите за жилища и цените на превозните средства сред факторите, които вероятно ще продължат да отслабват натиска върху разходите. Финансовият министър на САЩ Джанет Йелън заяви, че охлаждащият се, но не и забавящият се пазар на труда играе ключова роля в подпомагане на забавянето на инфлацията в страната наред с други фактори, налагащи дезинфлационен натиск. "И...

Заглавие: **Шефът на СОС зарадва всички деца в София и родителите им с тази хубава новина СНИМКИ**

Дата: 19.07.2023 13:00

Медия: [Блиц](#)

"130 детски площадки вече се обновяват в София" - тази хубава новина съобщи председателят на Столичния общински съвет (СОС) Георги Георгиев. Това той направи чрез пост в личния си фейсбук профил. "В началото на годината подготвихме програма за инвестиции в размер на 3 000 000 лв за ремонт и поддръжка на площадки във всички райони на столицата. Според решението на общинския съвет от 100 000 до 135 ...

Заглавие: **Хасан Адемов: И нашите пенсионери ще станат щастливи, когато доходът им стигне 80% от заплатата**

Дата: 19.07.2023 12:32

Медия: [Днес+](#)

Не е ясно колко от тях ще вземат изравнителна добавка до линията на бедност. Ясно трябва да се обясни на обществото, че публичният ресурс трябва да стига до най-уязвимите 2,7 млрд. рът на бюджета на ДОО за година е тревожен, страдат здравеопазване, образование, сигурност, общините. Дълговото финансиране на социалните системи е грях към следващите поколения. След толкова изсипани пари за електронно у...

Заглавие: **Търсят на пожар продавачи, учители и машинисти в Пловдив**

Дата: 19.07.2023 12:47

Медия: [Vratsa GUIDE](#)

Бюрото по труда обяви свободните позиции към 18 юли в Пловдив. Сред тях има много учителски места, както и за продавач-консултанти. Търсят се и машинисти. Вижте всички свободни места и къде най-лесно може да намерите работа в града: БЮРО ПО ТРУДА - ПЛОВДИВ ул. "Чернишевски" № 3 ет.1 Работни места за специалисти с висше образование 6 Агент, спорт 1 Агроном 1 Изпълнител 2 Инженер, електроник 1 Инжен...

Заглавие: **Краен срок за кандидатстване за Най-добър работодател на България**

Дата: 19.07.2023 12:35

Медия: [My PR](#)

Наближава крайният срок за кандидатстване във водещите награди за най-добър работодател - Career Show Awards 2023. До 4 август се приемат заявки за отличие в наградите в 6 групи категории: Най-добър работодател Ангажираност и иновации Employer branding и събития Здраве и екология Управление и екипи HR услуги Career Show Awards е ежегоден конкурс, който отличава най-забележителните постижения в с...

Заглавие: **Германски здравни експерти: Ставаме рано, работим сериозно сутрин, а после – в сиеста**

Дата: 19.07.2023 10:04

Медия: [Informiran.net](#)

Германия трябва да се поучи от примера на страните в Южна Европа и да въведе "сиеста" (по-продължителна следобедна почивка) по време на горещите вълни, за да помогне на работещите, да ги преодолеят по-лесно, съобщава Асошиейтед прес, като се позова на здравни експерти. Министърът на здравеопазването Карл Лаутербах реагира положително на предложението, но посочи, че компании и работодатели трябва с...

Заглавие: **Всеки 2-и у нас няма пари за почивка дори само за седмица**

Дата: 19.07.2023 09:22

Медия: [vNews](#)

България е в дъното на европейска класация по броя нейни граждани, които могат да си позволят почивка. Таблицата бе публикувана в "Шпигел" и се базира на данни от Евростат за изминалата 2022 г. Те са били поискани от парламентарната група на партия "Левите" в германския парламент, пише списанието. Според таблицата България е на трето място отзад напред, като 48,3 процента от хората у нас не са мож...

Заглавие: **Регистрации и банкрути през второто тримесечие**

Дата: 19.07.2023 13:04

Медия: [Economynews](#)

Тримесечната бизнес демография на регистрациите и банкрутите на правните (юридически) единици е свързана с определени демографски събития - дата на създаване на юридическото лице, дата на обявяване в производство по несъстоятелност, дата на обявяване в несъстоятелност и дата на обявяване в ликвидация. Данните са представени в абсолютни стойности по избрани раздели на Класификацията на икономически...

Заглавие: **Въпреки жегите: Натоварванията на ел. мрежата са далеч от максималните**

Дата: 19.07.2023 12:59

Медия: [Черноморски Фар](#)

Пикът. По Черноморието се очаква най-много ток да се харчи в почивните дни в началото на август Дона МИТЕВА Високите температури увеличиха драстично потреблението на електричество заради работата на климатици и други охлаждащи устройства, въпреки това натоварванията на мрежата са далеч от максималните. "Не са достигнати върховете натоварвания от зимата. Към днешна дата отчетеният максимален товар ...

ТЕМИ В РАЗВИТИЕ - (БРОЙ НОВИНИ: 11)

Заглавие: **Корейците – новите най-големи фенове на уискито**

Дата: 19.07.2023 06:04

Медия: [News Maker](#)

За Чой Гю-Вон, 29-годишен кореец в малко селце в Южен Кьонсан, пиенето на уиски у дома е начин да се наслади на живота, дори с по-ограничен бюджет, пише Bloomberg. "След като опитах коктейла Highball в един бар, реших да се пробвам да си го направя сам", споделя Чой. Той приготвя свой собствен такъв от безалкохолно, лед и уиски – Jack Daniel's или Suntory Kakubin, които са на цена от около 35 дола...

Заглавие: **Радев: Предложението за концесията на "Росенец" е поредното некоректно изказване**

Дата: 19.07.2023 12:51

Медия: [Гласове](#)

Служебното правителство не е удължавало концесията, а 24 години остават да бъде в сила, която служебният кабинет не е прекратил, заяви президентът, съобщава БТА. Предложението за концесията на "Росенец" е поредното прибързано и некоректно изказване на политическите лидери, каза президентът Румен Радев пред журналисти в Софийския университет "Св. Климент Охридски", където беше поставено началото на...

Заглавие: **Превърна ли се в "ябълка на раздора" предложението за пристанище "Росенец" (ОБЗОР)**

Дата: 19.07.2023 12:02

Медия: [DarikNews.bg](#)

Управляващото мнозинство и ДПС ще внесат предложение за прекратяване на концесията на пристанище "Росенец". Това заявиха първи тази сутрин в кулоарите на парламента съпредседателите на ПП и ДБ Кирил Петков и Атанас Атанасов. Това, обаче, предизвика вълна от полюсни коментари и напрежение сред партньорите дали е трябвало само Петков и Атанасов да го съобщят, кой е била "за" и "против", заговори се ...

Заглавие: **Изкуственият интелект не може да замени шпионите според шефа на британското разузнаване**

Дата: 19.07.2023 11:57

Медия: [Хасково нет](#)

Изкуственият интелект (ИИ) ще промени света на шпионажа, но няма да замени нуждата от хора шпиони, казва ръководителят на британската разузнавателна агенция МИ6 в становище, публикувано днес, предаде "Асошиейтед прес". Ричард Мур, директор на британската служба за външно разузнаване, ще говори в Прага за развиващите се заплахи за Запада от страна на Русия и Иран и твърди, че "човешкият фактор" ще ...

Заглавие: **Министърът на правосъдието Атанас Славов се среща с новоназначения посланик на Грузия Отар Бердзенишвили**

Дата: 19.07.2023 09:48

Медия: [Българска телеграфна агенция](#)

Министърът на правосъдието Атанас Славов се среща с новоназначения посланик на Грузия Отар Бердзенишвили, съобщиха от Министерството на правосъдието (МП). В разговора бяха констатирани отличните отношения и сътрудничество както в двустранен план, така и на международни форуми, основани на дългогодишните исторически и културни връзки между българи и грузинци и общите европейски и евроатлантически ...

Заглавие: **София и Букурещ заедно работят за нови маршрути за транзит на украинското зърно**

Дата: 19.07.2023 07:20

Медия: [Mediapool.bg](#)

Румънската икономика успя да се справи с кризата, защото е с ниска енергийна зависимост от други източници, включително и от Русия, каза посланик Бръндуша Йоана Предеску Миналата седмица българският премиер Николай Денков проведе среща с румънския си колега Марчел Чолаку в Букурещ. Основните теми на разговор бяха Шенген, войната в Украйна, засилването на източния фланг на НАТО и съвместните инфрас...

Заглавие: **32 проектни предложения за ремонт на пътища са одобрени за финансиране**

Дата: 19.07.2023 10:04

Медия: [Телемедиа](#)

Държавен фонд "Земеделие" – Разплащателна агенция извърши техническа и финансова оценка на 44 проектни предложения, преминали етапа на административно съответствие и допустимост по процедура чрез подбор 7.019 – Пътища по подмярка 7.2 "Инвестиции в създаването, подобряването или разширяването на всички видове малка по мащаби инфраструктура". Проектните предложения са подадени чрез ИСУН по процедур...

Заглавие: **Управление от кенгуру: Закачлив поглед върху най-големите грешки на лидерството**

Дата: 19.07.2023 09:03

Медия: [Forbes Bulgaria](#)

Управление чрез laissez-faire, чрез микро-мениджмънт или чрез обикаляне надолу-нагоре: класическата литература по управление е пълна с информация за грешки на лидерството. Някои казват, че лидерството, точно като родителството, предлага достатъчно възможности да сгрешите – въпросът е колко точно грешите. Но тези, които успяват да избегнат капаните през повечето време, могат да постигнат истински р...

Заглавие: **Българският паспорт в Топ 15 на най-влиятелните в света**

Дата: 19.07.2023 09:02

Медия: [Дарик Бизнес Ревю](#)

Сингапур изпреварва Япония и вече може да се похвали с най-влиятелния международен паспорт в света. Сингапур изпреварва Япония и вече може да се похвали с най-влиятелния международен паспорт в света, като притежателите му получават безвизов достъп до 192 от 227 страни и територии на планетата. Това показват данните от новия тримесечен доклад на базираната в Лондон консултантска компания за глобално ...

Заглавие: **Български компании могат да участват в Международния Солунски панаир през септември**

Дата: 19.07.2023 12:49

Медия: [Divident.eu](#)

Министерството на икономиката и индустрията организира българско национално участие в 87-то издание на Международния Солунски панаир (Thessaloniki International Fair 2023). Събитието ще се проведе в периода 09-17.09.2023 г. в Солун, Гърция, в партньорство с Изпълнителната агенция за насърчаване на малките и средните предприятия (ИАНМСП). Панаирът е най-мащабното ежегодно изложбено събитие, което е...

Заглавие: **Радев: Предложението за "Росенец" е резултат на корпоративни апетити или кризисен пиар**

Дата: 19.07.2023 12:51

Медия: [Информационна агенция Добруджа](#)

Президентът Румен Радев допусна, че предложението на управляващите да се прекрати концесията на "Лукойл" за пристанище "Росенец" е резултат на корпоративни апетити или кризисен пиар. Държавният глава коментира и напрежението в отношенията с управляващите. Президентът определи като некоректно изказването на представители на ПП-ДБ за прекратяване концесията на "Лукойл" за пристанище "Росенец", която ...